



Сегодня, 11 октября, в Городском дворце молодежи открывается новый танцевальный сезон. По словам директора ДМ Сергея Бузылева, возродить дискотеку в бывшем кинотеатре «Искра» предложила сама молодежь жилмассива «Солнечный». Несколько ребят создали в социальной сети группу под названием «Искра».

Начало нового молодежного движения», где и подняли этот вопрос. Инициативу поддержали более 200 человек. Позднее «контактеры» пришли со своими предложениями к руководству Дворца молодежи. В ходе обсуждения было принято совместное решение о возрождении дискотеки.

Дата открытия нового танцевального сезона выбрана не случайно. Как отметил Сергей Бузылев, цифры 11.11.11 имеют магическую силу и должны стать счастливыми для нового молодежного начинания. Ровно в 11 часов 11 минут вечера танцы будут остановлены. Гости вечера смогут загадать самые сокровенные желания, которые обязательно сбудутся. После этого стартует большая шоу-программа. Еще одна «изюминка» - новые ди-джеи, с творчеством которых первыми смогут познакомиться именно посетители дискотеки в Городском дворце молодежи.

Цена билета - 10 гривень. Она, по словам Сергея Бузылева, вполне демократична и по средствам большинству молодых людей.

"Горловский Медиа Портал"